
Értesítés a nem veszélyes hulladékkezelési és -tárolási engedély iránti kérelem benyújtásáról 
 
A hulladékgazdálkodásról szóló törvény (a Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönye, 36/09., 
88/10., 14/16. és 95/18. – más törvény számok) 63. szakaszának 3. bekezdése, valamint 69. 
szakasza alapján 

Óbecse Község Közigazgatási Hivatala, 
Gazdasági, Beruházási, Helyi Gazdaságfejlesztési 

és Környezetvédelmi Osztálya, 
Felszabadulás tér 2.  

 
ÉRTESÍTI A NYILVÁNOSSÁGOT 

 
hogy a Mivaka d.o.o., Belgrád, Ratko Mitrović u. 75.Đ, tevékenységi kód: 4619, 
törzsszám: 17246542, kérelmet nyújtott be nem veszélyes hulladékkezelési és -tárolási 
engedély kiadására, a dreai kataszteri község 2292-es számú telkén, Óbecse község 
területén. 
 
A létesítmény működése a nem veszélyes hulladék – a kommunális hulladék kivételével – 
átvételét és feldolgozását foglalja magában, és Drea település közelében található gazdaság 
területén van tervezve, a dreai kataszteri község 2292-es számú, mezőgazdasági rendeltetésű 
telkén, a község északi részén. Az említett helyszínen nem veszélyes hulladék – a kommunális 
hulladék kivételével – tárolására és kezelésére kerül sor mechanikai-biológiai eljárással, vegyi, 
biológiai anyagok és víz használata nélkül. A létesítményben biológiailag lebomló hulladékot 
fognak tárolni és kezelni komposzt előállítása céljából. A hulladék szétválogatva vagy megfelelő 
csomagolásban érkezik a helyszínre. A munkagépek segítségével a helyszínen történik az anyag 
elosztása, majd a komposztálási folyamat megkezdése. A folyamat irányítását az üzemegység 
vezetője végzi, minden lépés nyomon követésével és dokumentálásával. A végtermék 
minőségét akkreditált külső laboratóriumok vizsgálják. 
 
A kérelembe való betekintésre munkanapokon 11:00 és 13:00 óra között van lehetőség 
Óbecse Község Közigazgatási Hivatalának 48-as számú irodájában, a Felszabadulás tér 
2. szám alatt. Véleményeket és javaslatokat elektronikus úton a zivotnasredina@becej.rs e-mail-
címre, vagy személyesen a Szolgáltató Központban lehet benyújtani. 
 
A vélemények és javaslatok benyújtásának határideje: 2025. augusztus 4. 
 

 


